	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Предполагаемые результаты

	1. Теоретический   тест по
	Работа      выполняется       в
	1  вариант

	двум                      вариантам
	тетради.
	1.   квадратное

	(прилагается).
	Самопроверка   по   готовым
	2.    неполным



	После    выполнения     теста
	ответам.
	       3. х1=√а , x2= -√а

	сообщаются готовые ответы
	Затем  каждый  откладывает
	4.   больше.

	(на закрытой части доски)
	себе   «в   копилку»   столько
	5.   D=b2- 4ac

	
	фишек, сколько правильных

у него ответов. 

ооо
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        X1,2= ─────
                      2a


	
	
	

	
	
	

	
	
	2 вариант

	
	
	1. старший, свободный

	
	
	2. неполным,

	
	
	3. x1 = 0, x2 = -b,

	
	
	4. меньше

	
	
	5. D=b2-4ac
                  -b+√D
        X1,2= ─────
                      2a


	
	
	

	2. Устные упражнения
	  
	

	1.       Данные       уравнения
	Учащиеся поднимают руки          В      1      столбике     лишнее

	определены   по   какому-то
	и отвечают.                                     | уравнение     б) ,    остальные

	признаку. Определите, какое
	За       правильные       ответы
	уравнения        -       неполные

	из них лишнее
	откладывают фишки в свои
	квадратные;

	1 столбик
	копилки.
	Во     2     столбике    лишнее

	а) х2 + 4х = 0
	
	уравнение     б),     остальные

	б) 4х2 + х - 5 = 0
	
	уравнения - приведенные.

	в) 2x2 - 50 = 0
	
	

	г)  x2 + 9 = 0
	
	

	2 столбик
	
	

	a) x2 - 5x + 6=0
	
	

	6) 7x2 -2x -1 =0
	
	

	в)х2+4х + 3 = 0
	
	

	r)x2 + 4x-12 = 0.
	
	

	2.  

Решите  неполные  квад-
	
	а) х1=0, х2= -4

	ратные уравнения 1а. в, г
	
	в) x1= 5, x2 = -5

	
	
	г) нет корней.

	3.    Выполните    преобразо-
	
	

	вание,  чтобы уравнение 26
	
	х2  -2 /7 х   -  1 /7 = 0

	стало приведенным.
	
	

	4. Найдите числа а и b такие,
	
	

	что
	
	

	a) a + b  = 4 ,    ab = 3
	
	а) а= 3, Ь= 1

	6) a + b = -11,     ab=18
	
	б) а= -9, Ь= -2

	e)a + b = 4     ab = -12
	
	в) а= 6, Ь= -2

	r)a + b = -10     ab = -24
	
	г)а=-12,Ь=2


